
アンケートに寄せられたご意見

1

定例会開始前に審議案件の内容と行政側が何故審議しなければならないかを

分かりやすく開示してほしい。決まってから報告だけ受けてもなんだかなと

感じる。

2

清泉大学農学部の開校に伴う疑問

令和6年6月に国からの助成金が確定した時点で清泉大学側は、開校資金の8

億円ショートを知っていながら千曲市側に告げずにいたとすれば大問題であ

る。また市は清泉大学が新規学部設置ができる財政状態であるのか、何も確

認せず令和6年7月に共同声明を出したのなら市側にも大きな問題があるとし

か考えられない。議会は上記に対し真摯に真に問題の有無を市民に公開して

ほしい。

3

千曲市の議員は個々に有権者にたいし議会開始前に今回の議事内容の公表と

意見を集約するための場を設けるべきかと思います。また議会終了後再度有

権者に採決された内容と今後の行政の行く先を訴える場を設ける必要がある

と思います。今の議員は何かの行事に参加するが有権者に議会活動と市議が

感じるこれからの市政の方向を発信し有権者との交流を率先して行うべきか

と思います。

4

普段はほとんど目を通さないのですが、たまたま読んでみて驚きました。

P2の議案の賛否の部分で欠席者がいますが、理由は何なのでしょうか？欠

席≒仕事をしていない≒税金泥棒と思えてしまいます。今後は欠席の理由を

是非記載してください。

5 議会を5日以上欠席した議員について、欠席理由を示してもらいたい。

清泉大学に対する市の支援が適正に行われるよう、議会は市に情報の公開を求め、今後

も監視していきます。

個々の活動は議員個人に委ねられるものとなりますが、議会としては今後、議会報告

会・意見交換会等の機会を充実させていきたいと考えています。

なお、議会の審議結果については、議会だより及び千曲市議会ホームページで公表して

います。

個人情報保護の観点により、具体的理由は記載しておりませんのでご了承ください。な

お、議員が本会議を欠席する場合、理由を記載して欠席届を議長に提出しています。

個人情報保護の観点により、具体的理由は記載しておりませんのでご了承ください。な

お、議員が本会議を欠席する場合、理由を記載して欠席届を議長に提出しています。

《 議会だよりアンケートに寄せられたご意見に対する回答 》

　多くのご意見をお寄せいただき、ありがとうございました。

お読みいただく際の注意事項
・議会だよりアンケートの中の「今後、千曲市議会だよりで取り上げてほしい内容や市議会に対するご意見をお寄せください」という設問に寄せられたご意見に対する回
答です。
・個人を特定するご意見や、誹謗中傷が含まれるご意見につきましては、一部表現を変更しています。

回答

市が議会定例会に提出する議案の内容と提案理由の説明は、定例会初日に行われていま

す。

議会としては今後、議会報告会・意見交換会等の機会を設けていきたいと考えていま

す。


